
 

 

HIRDETMÉNY 
 
A licenckód érvényességéről és megújításáról 

 

Tisztelt Partnereink!  

A GS1 MAGYARORSZÁG Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Társaság) felhívja szíves 

figyelmüket arra, hogy Társaságunk szolgáltatásainak igénybevételéhez 

elengedhetetlenül szükséges licenckódok azok első kibocsátásától, illetve a korábbi 

licenckód lejáratától számított 365. napon lejárnak. 

Ugyanakkor, amennyiben az Általános Üzleti Feltételek (28) pontja alapján a 

licencszerződés tartalmazhat olyan rendelkezést, hogy amennyiben a Partner a licenckód 

lejáratának napjáig nem közöl felmondásra vonatkozó jognyilatkozatot, úgy kell 

tekinteni, hogy a Partner a korábbi licenckód lejáratától számított újabb (további) 365 

napig érvényes új licenckódot igényelt Társaságunktól a GS1 szolgáltatások újbóli 

felhasználása érdekében, amire tekintettel a mindenkor hatályos  Általános  Üzleti  

Feltételeink  Díjjegyzékében meghatározott licencdíjfizetési kötelezettség keletkezik a 

Partnernek. 

Kérjük, hogy a fentiekre figyelemmel eljárva, amennyiben Társaságunk szolgáltatásait a 

mindenkor aktuálisan érvényes licenckódjuk lejáratát követően a továbbiakban már nem 

kívánják igénybe venni, arról Társaságunk felé az aktuálisan érvényes licenckódjuk – az 

Általános Üzleti Feltételek (65) pontja szerinti Igazolásban rögzített – lejáratának napjáig 

szíveskedjenek erre vonatkozó nyilatkozatot közölni, jogviszonyukat felmondással 

megszüntetni. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az előzők szerinti jognyilatkozatnak 

meg kell érkeznie Társaságunkhoz az eredeti licenckód lejáratáig, ennek elmaradása a  

már  esedékessé  vált  díjfizetési kötelezettségüket – a számlázási rendre vonatkozó 

hirdetményben foglaltak kivételével – nem érinti, és a Partner bármely olyan 

jognyilatkozata, amely tartalmát tekintve a fizetési kötelezettség alóli visszamenőleges 

mentesülésre irányul, nem érvényes, illetve ilyen jognyilatkozatot kizárólag az időközben 

már kiadott új licenckód lejáratára vonatkozóan megtett jognyilatkozatként kell 

értelmezni. 

Budapest, 2025. január 1. 
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